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 درست یا نادرست بودن عبارت های زیر را مشخص کنید:

( )  وارون تابع الف( ( )      برابر با        
 

 
 .است   (   )

 .               اگر ب( 

زاویه ج( 
 

 
 .است درجه 36رادیان برابر با   
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 کامل کنید:جاهای خالی را با کلمات و اعداد مناسب 

( )  تابع   -الف  
    

    
 ............................ دارد.پیوستگی      تابع   در نقطه 

( )  دامنه تابع  -ب  است.بازه ......................     √ 
 حداکثر مقدار تابع کسینوس ...................... است که در طول های ............................ بدست می آید. -ج
 برابر ................ است  می باشد، مقدار  2برابر  9در مبنای     لگاریتم -د
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 دارند را بدست آورید. 4باقیمانده  6مجموع اعداد دو رقمی که در تقسیم بر 
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 باشند، بدون محاسبه ی ریشه ها حاصل            ریشه های معادله   و  اگر  
 

 
 

 

 
 را بدست آورید. 

 

 

 

 

 

 
 
1 

 

 

5 
 

 ( )  {
    

   
          

               

 

 ( )      

 را چنان بیابید تا دو تابع  زیر با هم برابر باشند:     مقدار   -الف
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 نمره ورقه
 

  با عدد

 نمره تجدید نظر

  با عدد

  با حروف  با حروف

 تاریخ و امضاء       بهار محمدزاده              : نام ونام خانوادگی دبیر تاریخ و امضاء                      مدزادهحبهار م : نام ونام خانوادگی دبیر
 
 
 
 
 

  1401 /1/03 تاریخ امتحان :

 صبح    --:--     ساعت شروع :

 دقیقه 100      مدت امتحان :  

 نام :
 نام خانوادگی :
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 بارم 2صفحه               سؤال         نام و نام خانوادگی :  ردیف

 

 

        

 ید و سپس دامنه و برد آن را بیابیدرا رسم کن        نمودار تابع  -ب
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     √  
 

      

 

  
    

√  
      

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید:
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(   )    لگاریتمی  یمعادله  7  زیر را حل کنید: (    )    
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   (   )   

 را رسم کنید.         را در بازه           نمودار تابع   -الف

      منفرجه، زاویه   زاویه حاده و   اگر  -ب
√ 

 
     و  

 

 
 باشد مقدار عددی عبارت زیر را بدست آورید: 
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 ردیف
 

 3صفحه                                         نام و نام خانوادگی                                        سوال              
  

 بارم 
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 را بیابید.   باشد، مجموعه مقادیر ممکن برای  2یک همسایگی   (        )گر بازه ی ا
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 حاصل حدهای زیر را بیابید:

)الف              
    

       
  

 

)ب                 
     

 
  

 

)ج                 
    

√      
  

 

)د                
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 نقاط ناپیوستگی تابع را مشخص کنید. (      در بازه ی         رسم نمودار تابع با
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( )  را چنان تعیین کنید که تابع  و   مقدار  11  {
               
                   
                  

 .پیوسته باشد      در 
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 بارم  4صفحه                                     سؤال                                                           نام و نام خانوادگی :        ردیف

 

 حاصل حدهای زیر را بیابید:    توجه به نمودار تابعبا  11

        ( )  )الف      

        ( )  )ب       

       ( )  )ج          

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 موفق باشید
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